szévegdoboz

Nyissa meg a,,Tomorkény Istvan.docx” fijlt!
® ELSO OLDAL

Anegyedik bekezdésbe rajzoljon egy négyzet alakl sz6vegdobozt!
(A cim is egy bekezdés!) Oldalainak hossza koriilbelll a széveg-
torzs szélességének harmada legyen! (Négyzet alaki szévegdo-
bozt a Shift billenty(ivel tud rajzolni.)

Masolja az oldal egyetlen labjegyzetét a sz6vegdobozba!

Mddositsa a szovegdoboz méretét egérrel, a négyzet alakot meg-
tartva (a sarkat kell hizni és kdzben nyomni a Shift billenty(it), ugy
hogy a szoveg teljes egészében kitdltse az alakzatot! Figyeljen arra
is, hogy a szoveg alatt minél kevesebb Ures tertilet maradjon!

A szbvegdobozt a dokumentum-széveg ,,négyzetesen” vegye ko-
ril! Masként fogalmazva, a szévegdoboz és a dokumentum-széveg elrendezése legyen ,,négyze-
tes”.

Poziciondlja a sz6vegdobozt egérrel! A szévegdoboz fliggbleges tengelye az oldal fliggdleges ten-
gelyére kerdiljon! (Segit a vizszintes poziciondlasban a mozgatds kozben megjelend segédvonal!)
A szOvegdoboz felsd széle koriilbellil a tartalmazé bekezdés felsd szélével essen egybe!

A szoveg bekezdéseinek sorkizart formdtumat a program a szévegdoboz bal oldalan allé téredék-
sorokra is érvényesiti. A sorkizart formatum azonban csak akkor szép, ha a sz6kdzdok, és a ,,sz6-
kozt” most szd szerint kell érteni, nem tudl nagyok. Ezt csak a sorvégi szavak elvalasztasaval tudjuk
biztositani. Be is kapcsoltam az automatikus elvalasztast (Elrendezés, Oldalbedllitas, Elvalasztas).
Igen am, de a program a szévegdoboz miatt kialakult téredéksorokkal nem foglalkozik. Valassza el
feltételes elvalasztdjellel (Ctrl+kotéjel) a sortéredékek utolsé szavait! (Ha a szévegdoboz bal olda-
1an 3ll6 téredéksor szavai kdz6tt nagy a tavolsag, akkor a sor a szévegdoboz jobb oldalan allé ré-
szének elsd szavaban kell a feltételes kotdjelet elhelyezni. Ha a szovegdoboz jobb oldaladn 3llé sor-
toredékben nagyok a sz8k6zok, akkor a kdvetkezd sor a szévegdoboz bal oldalan 4ll6é sortéredé-
kének elsd szavaban kell a feltételes kotdjelet elhelyezni. Hogy melyik szdtag utan? Azt csak
»proba-szerencse” mddszerrel lehet elddnteni. A felesleges feltételes kotdjeleket nem kell leto-
rélni, mert gy is csak az az egy fog l1atszédni, amelyikkel a program elvdlasztotta a tartalmazd szét.
Ezért ,,feltételes” ez az elvélasztdjel.)

Az elvélasztast kovetdéen korri-
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gdlja egérrel vagy a nyilbillen-
tylikkel a szévegdoboz fliggdle-
ges pozicidjat! Kortlbelil ugyan-
akkora dUres teriilet legyen az
alakzat felett, mint alatta!

A szdvegdobozban 3ll6 széveget
igazitsa fliggblegesen a szdveg-
doboz kdzepére!

Tordlje az oldal egyetlen labjegy-

zetét! (A labjegyzetet nem a szévegének, hanem a jelzésének torlésével tavolithatja el. Tehat to-
rélje a cimben, a fels6 indexben 4ll6 egyest!)
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Vélaszoljon a kovetkezd kérdésekre!

Az oldal hanyadik bekezdéséhez van a szévegdoboz kap-
csolva?

Mit jeldl a pici lakat a sz6vegdoboz horgonyan? Mit aka-
dalyoz meg ez a szolgaltatas? Hol tudja feloldani a zaro-
1ast?

Hany milliméter széles és hany milliméter magas a
szbvegdoboz?
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Mi a szévegdoboz pontos vizszintes igazitdsa? Mi a
szévegdoboz pontos fiiggbleges igazitasa? < )

Hany milliméteresek a szévegdoboz margéi?

Hany milliméteresek a szévegdoboz ,,kiilsé” margéi? 2
Masként fogalmazva hany milliméter széles illetve ﬁ -
magas Ures teriiletnek kell szabadon maradnia a sz6-
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Hol lehet ,,kikapcsolni” a szévegdoboz szegélyvonalait?

e NEGYEDIK OLDAL ®

A negyedik oldalon, a bal oldali hasabban 3llé ,,A tanyai kutya...” kezdet( és ,,... kidlt ébreszt&iil.”
végli bekezdést helyezze szévegdobozba! A sz6vegdoboz ezen a lapon dlljon! Biztositsa, hogy a
szOvegdoboz magassaga automatikusan megndvekedjen, ha djabb széveggel bdviti a tartalmat!
(Szépészeti jotanacsok. A szovegdoboz és az oldal fliggdleges tengelye essen egybe! Fliggdlege-
sen ne az oldal kézépén alljon a szévegdoboz, hanem egy kicsit feljebb! A szévegdoboz szélessége
ne érje el a hasabszélességet! Ha szegélyezi a sz6vegdobozt, akkor a szegély legyen hangsulytalan:
vékony vonaly, szine lehet sziirke is! Figyelem, figyelem! A sz6vegdobozban allé széveg sorai egy
vonalba alljanak a szévegdoboz melletti sorokkal! Ennek beallitasa aprdmunka. Valdszindleg a sz6-
vegdoboz belsd vagy ,,kiils6” margdit is allitani kell.)
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